

Erratum

Publication IV

In figures 2, 3, 4, 5, 6 and 7: the units of luminance in the axis labels should read $\text{cd}\cdot\text{m}^{-2}$, instead of $\text{cd}\cdot\text{m}^{-1}$.